
NOVE FUŽINE

# Enostavno »po
poštarsko«

Bržčas je res, da imajo danda-
nes s poštarji-dostavljači pošiljk
težave povsod in ne le v naši
občini. Vse več je vsakodnevno
zavrnjenih pisem z oznako »nez-
nan«, kljub čitljivemu naslovu na
kuverti in čitljivo označenim
poštnim nabiralnikom naslov-
nika. Domnevamo lahko, da je
temu kriva velika fluktuacija
poštnih delavcev.

Še lepše in boljše pa se je
zgodilo na Marinkovem trgu,
kjer je do nedavna bil nameščen
tretji poštni nabiralnik v Novih
Fužinah - krajevni skupnosti
z več kot petnajsttisoč prebi-
valci. Prebivalci Marinkovega
trga so dosegli zaporo avtomo-
bilskega dostopa s stare Zaloške
ceste in to je bil razlog, da so
poštarji, ki so očitno pozabili, da
obstaja možnost dovoza po
Chengdujski cesti, nabiralnik sa-
movoljno odstranili in nikogar
obvestili o dejanju. Po interven-
ciji s strani krajevne skupnosti
so obljubili, da bodo »zadevo«
uredili v korist prebivalcev. _^

# Dve uspeli
razstavi

V mesecu decembru sta bili
v Domu občanov v Novih Fuži-
nah dve uspeli in dobro obiskani
razsiavi, saj sta obe namenjeni na-
šim najmlajšim.

Tako je v prostorih knjižnice
Jože Mazovec na Leninovem trgu
4 razsiavljala Tanja Košir O svelu
bulbuljerja. Lutke iz živalskega

sveta so z lzrednim tenkočutnim
odnosom za oblikovanje predstav-
Ijene skupaj s primerno poezijo
oziroma fantazijskimi zgodbami
avtorice razstave.

Druga razstava je bila v avli
Doma občanov, razstavljal je obli-
kovalec igrač Jože Pernarčič na
temo: igrača v prometni vzgoji.

Sisemi igrač Varna pot v vrtec
ali šolo, Moj kraj, Človek na jezi
se v prometu so v zadnjem času
v ateljeju Pernarčica dozoreli v si-
stemu Moje mesto, kjer nam
v miniaturi opredmeteni svet naše
vsakdanjosti postaja dobra, nevsi-
ljiva vzgoja obnašanja v igri za
tisti drugi resnični svet vsakda-
njih tisočerih nevarnosti.

Razsiavi sta bili odprti do 30.
decembra. jĵ

• UČENCI OŠ NOVIH FUŽIN -
ZOBARJI ČAKAJO!

Z novim zdravstvcnim domom
v Novih Fužinah siccr nismo urcsni-
čili lislih najosnovncjših zahtcv in po-
trcb p<> zobozdravstvcncm varstvu
šolskih in predšolskih olrok, niti ni
samoprispcvck III. opravil tisicga, za
kar jc bil zadolžcn. Sprcncvcdanjc
okrog rcsniCnc informacijc s strani
zdravslvcncga doma, ki jc pisno odgo-
voril kumiicju za družbonc dcjavnosii
občinc Moslc-Poljc, katcrc ordinacijc
potrebujc, bržčas icmclji na projudici-
rani ustidi zdravsivcnega doma, tako
da jc odločiicv za obsioječi dcl pro-
ickia, ki jc povczan s toplotno postajo,
poslcdična nuja.

Pa kakorkoli že, trenutno jc pro-
blcm zobozdravstvcncga varsiva na
šoliKibvcznc otrokc Novih Fužin urc-
jen tako, da imajo učenci na razredni
stopnji, to jc od 1. do 4. razrcda zo-
bozdravstvcnc sloritvc na Osnovni
šoli Karcl Dcstovnik-Kajuh v Nus-
dorfcrjcvi ulki, učcnci od 5. do 8.
razrcda pa na Osnovni šoli Kette in
Murn v Koširjcvi 2. .jj^


